
Rio



Инспирирајте се од движењето.
Ви го претставуваме новиот 
бренд на Kia.

Инспирацијата не е случајна. Таа ни доаѓа кога ќе излеземе од нашата комфорна зона 
и ќе се внесеме во ново опкружување. Кога го гледаме светот со свеж поглед и од 
нови перспективи. Инспирацијата ја наоѓаме кога се движиме. Kia е тука да ве води 
низ инспиративна моќ на движењето, така што ќе го достигнете вашиот креативен 
потенцијал. Сè што создаваме ви дава простор да бидете инспирирани и време да ги 
оживеете вашите идеи. Придружете ни се на ова возбудливо патување и откријте го 
Kia инспиративното движење.



За слободните размислувачи.

Променете го секојдневието со Kia Rio; Привлечен карактер, врвен напредок во 
ефикасноста, поврзувањето и безбедноста. Уметнички технологии, вклучувајќи 
напреден електрифициран погон, подобрени карактеристики за помош на 
возачот и најновата безбедносна опрема, Rio нуди динамично возачко искуство 
за слободните размислувачи, оди во чекор со вашиот зафатен живот и со 
темпото на времето.



Храбриот Kia Rio е дизајниран да го надополни вашиот живот со забава и авантура. 
Се одликува со пространа новодизајнирана внатрешност, комбинирано паметно 
поврзување со цела низа од најновите технолошки достигнувања, плус 60:40 задни 
седишта со поделени преклопувања кои можат да се преклопат целосно рамно, ја 
нуди сета разноврсност која би можеле да ја посакате. Како надополнување на се, 
7-годишната гаранцијата значи дека сите ваши потреби се совршено покриени.

За сите љубители на забава.



За љубителите на дизајн
Спортски, елегантен и прекрасно извајан, Kia Rio може да се пофали со 
подобрени и иновативни карактеристики на дизајнот. Елегантни линии и 
мускулести контури, живописен изглед со вградениот нов дизајн на браникот,
карактеристичен довод на воздух. На тоа додадете ги новите интегрирани 
LED предни светла, Kia препознатлива решетка со изглед на тигар, плус 
алуминиумски тркала од 17 инчи, со Rio загарантиран е погледот кој ќе биде 
вперен во Вас. 



Влезете во Kia Rio и уживајте во совршената мешавина на стил, удобност, технологија, 
безбедност и поврзување – се на едно место. Од зачудувачки и простран ентериер 
со опционално сино пакување до ергономски дизајнирани седишта (вклучувајќи 
патничко седиште прилагодливо по висина), 4,2” целосно дигитална табла со 
инструменти и 8” LCD екран за навигација – секој детал е важен. За поголема 
поврзаност и безбедност, Kia Connect, поврзувајќи ве каде и да сте, како и целина
на други безбедносни карактеристики. 

За ловците на стилови.



Кога возењето треба да го искористи моментот, Rio GT-line спортски, динамичен 
дизајн, заводливи облини, извонреднo наметлив и мускулест стајлинг во комбинација 
со најновата паметна технологија Rio GT-line подеднакво ги сака отворените патишта 
и градските улици. 

Од мускулестиот преден браник со вградени LED светла за магла, неверојатна 
контурирана решетка на клима уредот и LED предни светла, до заден браник со
“twin”пригушувач – Rio GT-line стил и авантура. Ексклузивни 17” алуминиумски тркала, 
посебен стил на странични прагови и елегантен ентериер, автомобил кој ги остава 
другите зад себе. 

За оние кои трагаат по возбуда.

GT-линијa светла за магла во форма на коцки 
мраз. Впечатливиот дизајн на коцка мраз 
ги трансформира LED светлата за магла во 
високотехнолошко нешто кое мора да го имате.

Решетка за радијатор GT линија. Комбинација на 
финиш со висок сјај и темен хромиран дел, посебна 
решетката на GT линија, спортска и смела изјава.



Во внатрешноста на Rio GT-линијата, веднаш ќе забележите засилен спортски 
карактер и чиста возбуда. Неверојатна карбон црна инструмент табла, современи
седиштата со дезен и спортскиот управувач со крој D се само дел од многуте
карактеристики што ќе ги најдете  во линијата GT. Уште повеќе, има целосно 
дигитален 4,2 инчи инструмент табла и 8-инчен LCD екран за навигација, плус 
напреден нов Kia Connect, ве одржува постојано поврзани со вашиот автомобил.

За љубителите на спортот.



Поврзаноста е вткаена во самата суштина на Kia Rio, со врвна технологија и 
инфозабавни системи. Проверете го целосно дигиталниот 4,2”. кластер приказ. 
Изберете од опционалниот систем за навигација со екран на допир од 8 инчи, со 
иновативниот телематички систем Kia Connect, поврзете ги услугите во живо, како 
што се сообраќај во живо, паркинг во живо и време во живо, како и услуги базирани 
на апликации за паметни телефони, вклучувајќи далечинско  аклучување на вратата 
и отклучување на вратата; или опуштете се со опционален аудио систем со екран на 
допир од 8 инчи компатибилен со Android Auto и Apple CarPlay. Сè на сè ќе бидете 
разгалени со сите овие паметни избори.

Кластер за надзор со LCD дисплеј од 4,2 инчи. 
Приспособлив и интелигентно дизајниран кластер за 
надзор кој ја прикажува надворешна температура, 
како и податоците за возилото и патувањето, и 
ви овозможува да ги приспособите поставките на 
вашиот Rio.

Дигитално аудио емитување (DAB). DAB 
користи дигитален сигнал за да обезбеди 
оптимална јасност и перформанси преку 
радио, како и информации за програмата и 
следењето. 

Bluetooth. Во Рио, Bluetooth технологија
ви дава пристап без користење на вашите раце, 
вашиот телефон и избрани функции.

Препознавање глас. Препознавањето на глас ви 
овозможува да навигирате, упатувате и примате 
повици, слушате текст пораки, контролирате аудио и 
многу повеќе – сето тоа со користење на вашиот глас.

8” TFT-LCD систем за навигација со екран во боја. Повеќејазичниот систем за навигација вклучува
Kia Connect и екран за резервна камера.a

За константните поврзувачи.



Остани поврзан. Инспирирај се.
Во Kia, веруваме дека конекциите можат да инспирираат бескрајни можности. Можности 
за инспирација да ги оживеете големите идеи. Во автомобил, на телефон, каде и да сте или 
што и да правите. Апликацијата Kia Connect и Kia Connect вградени услуги, дизајнирани 
постојано да го следат вашиот автомобил и да нудат беспрекорни информации за вашето 
патување. Бидете постојано информирани со онлајн навигација користејќи информации за 
сообраќај во реално време вклучувајќи локации за бензински пумпи, паркинг, временски 
услови, точки на интерес плус препознавање глас и повеќе. Преку апликацијата Kia Connect, 
можете да пристапите до пренос на кориснички профил, последна милја навигација, камера 
паркинг, најди го мојот автомобил, контрола на врата и многу други функции. Со толку 
многу конектирани функции и тоа на дофат на вашите прсти, никогаш немало подобро 
време да го направите секое возење… навистина инспиративно возење.

Секогаш во движење. Со вградените услуги на Kia 
Connect, имате пристап до цела низа беспрекорни и 
детални информации за вашето патување. Навигaција 
по најбрзата рута до која било дестинација со податоци 
за сообраќајот во реално време, вклучително и 
постојано ажурирани прилагодувања и проценето  
време на пристигнување. Користете Kia поврзување 
на услугите во живо за да го следите времето и да 
го проверите паркирањето и достапноста, точки 
на интерес и информации за гориво. Активирајте 
препознавање глас за гласовни команди без користење 
на раце. Пристап до календарот на вашиот паметен 
телефон на вашиот екран за навигација со календарот 
на трета страна, нека ве води директно до локацијата 
на вашите претстојни состаноци.

Поврзани и секогаш подготвени. Дури и кога не 
сте во вашиот автомобил, Kia Connect ве одржува 
целосно информирани за сите информации што 
ви се потребни преку апликацијата за паметни 
телефони. Статусот на возилото нуди сеопфатен 
извештај за вашиот aвтомобил вклучувајќи дали 
прозорците се отворени или затворени, гориво 
или полнење на батеријата  и други витални 
дијагностички информации пред да заминете. 
Допрете ја вратата со контролата за заклучување 
и отклучување на вратите на вашиот автомобил од 
далечина. Проверете дали прозорците и хаубата 
ви се правилно затворени. Дури и ако некој друг 
го возел автомобилот, можете да ги зачувате 
сите подесувања, пред да одите со трансфер на 
корисничкиот профил.

Поврзани каде и да сте. Кога и каде и да сте подалеку 
од вашиот автомобил, апликацијата Kia Connect ве  
ржи постојано внатре преку еден едноставен допир. 
Допрете ја функцијата Најди го мојот автомобил за да 
го пронајдете вашиот автомобил во големи паркинзи 
или непознати улици. Откако ќе се паркирате, 
дозволете навигацијата од последната милја да ве 
“фати” за рака и да ве води од вашиот автомобил  до 
вашата крајна дестинација. Ако некој друг го вози 
вашиот автомобил, паркингот го следи сето тоа за Вас,
додека  вашите податоци се заштитени. Кога ќе 
бидете подготвени да се вратите во автомобилот, 
однапред испланирајте и подесете го своето патување;  
погледнете ги сумирани вашите претходни патувања
под категоријата моите патувања. 

Поддршка за безбедност и сервис. Преку Kia Connect ќе 
останете безбедни и здрави со низа револуционерни 
далечински известувања и важни аларми.  Aлармот за 
заштита од кражба Ве предупредува за потенцијални 
пробиви. Aлармот за мирување ве известува  доколку 
заборавите дека моторот работи додека е во режим на 
паркирање (брзина P) со отворена врата.

*Услуга за информации и контрола за вашата Kia; услугите ќе бидат достапни бесплатно во период од седум години почнувајќи 
од денот кога возилото ќе биде продадено на првиот сопственик на возилото, односно моментот во кој првичниот договор за 
купопродажба стапува во сила и може да биде предмет на промена во тој период. Детали за работата и условите за користење 
може да се добијат од вашиот партнер Kia и на kia.com. Потреби се дополнителни трошоци за паметен телефон со оперативен 
систем iOS или Android и договор за мобилен телефон со опција за податоци.

Прикажаните екрани на Kia Connect се само за илустрација и не мора да ја прикажуваат најновата верзија на апликацијата Kia 
Connect и вградениот Kia Connect услуги.

За какви било прашања во врска со регулативите или правните детали, проверете ги Условите за користење на Kia поврзување и 
местото/правилата каде се употребува.



Останете информирани. Истражувајте.

Возбудливите работи може да ги има веќе од свртувањето кон следниот агол или авантури кон следниот 
хоризонт,  Kia е со Вас. Од вашето секојдневно патување до викенд авантури или едноставно возење 
некаде, Kia Live Services го прави возењето попаметно и побезбедно. Искористете ги предностите на 
доверливо и прецизно водење на маршрутата за да ги идентификувате најбрзите рути за секое патување 
користејќи информации за сообраќајот во реално време. Останете во контакт со сето она што се случува, 
користејќи сообраќај во живо, локално пребарување и време. Всушност, каде и да сакате да ве однесе 
животот, со Kia Live Services сте подготвени.* 

Apple CarPlayTM е паметен, безбеден начин да го користите 
вашиот iPhone додека возите. Ги презема функциите кои ви се 
потребни и ги поставува на екранот на вашиот автомобил, за 
да можете да добивате насоки, да се јавите и слушајте музика 
додека Вие останувате фокусирани на патот.

Android AutoTM е дизајниран да ве одржува совршено поврзани
на вашиот телефон додека ги минимизирате одвлекувањата 
за да останете безбедни на патот. Едноставниот, интуитивен 
интерфејс ви овозможува пристап на функции како „Мапи на 
Google“, апликации, музика и гласовна контрола и автоматски 
ги организира информациите во едноставни пораки  што се 
појавуваат само кога ви се потребни.

* Потребен е samrt телефон  со план за податоци за активирање на 
услугите. 
** Може да важат законски ограничувања за овие услуги во 
зависност од користењето во земјата каде што сте.

Сообраќај во живо.** Системот за навигација 
обезбедува високо прецизни информации за 
сообраќајот, кои се ажурираат на секои две минути, 
за да знаете точно каде сообраќајот се одвива 
непречено или кои области да се избегнуваат. 
Кога ситуациите се комплицирани, системот ве 
известува и предлага алтернативни правци.

Информации за паркирање и информации за гориво. 
За да ви помогне да го паркирате вашиот автомобил
брзо, системот ќе ги покаже местата за паркирање 
пред да пристигнете на вашата дестинација. Ќе покаже 
потенцијални места за паркирање на улица врз 

основа на историски податоци и паркирање надвор 
од улица, кодирано во боја за достапност. Кога немате 
гориво, системот ќе ги прикаже најблиските бензински 
пумпи и цените, за да можете да го планирате вашите 
полнењето на гориво и да запирате соодветно.

Локално пребарување и временска прогноза. Ако барате 
суши ресторан, супермаркет или одредено место за 
средба, едноставно изберете Локално пребарување. 
Дали вашиот викенд ќе биде сончев или дождлив?  
Подобро проверете ја ременската прогноза. Само 
подесете ја вашата дестинација за прегледување 
на четиридневно резиме, комплетно со минимум и 
максимални температури, брзина на ветер и шанси за  
сонце или дожд.



Kia Rio сериозно ја сфаќа удобноста.
Со избор на ергономски дизајнирани седишта во стилска ткаенина, спортска кожа или специјална 
црна кожа пакет со облога во боја. Дополнително на ова и други карактеристики како што се 
загревање и прилагодување на висината седишта и за возачот и за совозачот, автоматска клима 
плус неверојатниот начин за максимизирање на просторот, секогаш има многу простор за секој да 
може да се чувствува удобно и комфорно.



За трагачите на авантури.
Без разлика што носи следната авантура, градско патување или отворен пат, 
Kia Rio е подготвен. Со својата пространа внатрешност, дарежлив товарен 
простор од 325 литри и флексибилни преклопни задни седишта, сè може да 
биде удобно поставено, што значи секогаш сте подготвени на се.

60:40 задни седишта со поделено  
преклопување. Задниот дел седиштата се 
делат 60:40 и се превиткуваат рамно за 
да ви овозможат целосна флексибилност 
за луѓе или товар.

Целосно преклопување на задните 
седишта. Задните седишта се преклопуваат 
рамно да се сместат долги или гломазни 
предмети во проширен товарен простор.

Прилагодлив товарен под. Поставете 
го товарниот простор повисоко за да 
биде рамно со преклопените потпирачи 
на седиштата (лево), или пониско за 
да се сместат високите ставки (десно). 
(Поставувањето на товарот во Mild Hybrid
верзиите секогаш се позиционирани 
пониско.)



Рачен менувач. Ефикасниот 6-брзински
или 5-брзински мануелен менувач обезбедува
брзо, мазно менување на брзините.

Автоматски менувач. Уживајте во мазно
забрзување, агилни менувања и економичност 
на горивото со 7-степен DCT (пренос со двојна 
спојка).

За оние со посебен стил 
на движење.
Динамично возење и перформанси се клучни во Kia Rio. Затоа е изменета 
поставката на суспензијата, за да се обезбеди поагилно и непосредно 
ракување, со подобрен комфор при возење. Со автоматски или рачен 
менувач и различни големини на избор на мотор, можете да бидете сигурни 
дека секое возење ќе биде возбудливо и пријатно.



За идните трансформирања.
Rio располага со благ хибриден погонски систем EcoDynamics+ секојдневно возење 
со ниски емисии без потреба од полнење со приклучок. Со паметно спарување на 
најновиот 1.0 T-GDi бензински мотор со 48-волти литиум-јонска батерија може да ја 
намали потрошувачката на гориво и нивото на емисии од возилото. Уште повеќе, на
интегрираниот е-систем ја враќа кинетичката енергија за време на фазите на  
забавување да обезбеди помош при вртежен момент при забрзување.

Режим на “пловење”. Кога возачот ќе ја подигне ногата од гас и ќе го остави автомобилот да “плови” без  забрзување или 
сопирање, во зависност на нивото на полнење на батеријата од 48 волти, моторот беспрекорно и непречено ќе се исклучи, 
што ќе резултира со поефикасно возење. Штом се притисне гас или сопирачка, моторот веднаш ќе преземе друга функција. 
Функцијата на едрење и поминатото растојание со исклучен мотор зависат од условите за возење и брзината на возилото.

Стартување. Моторот 
го стартува е-системот 
за да се обезбеди брз и 
непречен почеток.

Крстарење. Кога возите со 
постојана брзина, моторот 
со согорување делумно
ја полни батеријата во 
вижење ако нивото на 
полнење е ниско.

Обновување на енергија.
При забавување или 
сопирање, енергијата 
генерирана од движењето 
на возилото се претвора 
во електрична енергија за 
полнење на батерија.

Помош за вртежен момент. 
За време  на забрзување 
или нагорнина  е-машината 
обезбедува помош за  ртежен 
момент со  земање енергија 
од батеријата за да го 
поддржи моторот.

Пловење. Лесниот  
хибрид дополнително 
се одликува со 
„пловидбената функција“.

Застанување и 
стартување на движење. 
Кога забавувате до  
застанување, моторот со 
согорување автоматски 
исклучен за време на 
брзината, сопира за да  
заштеди гориво.



За оние кои се грижат за 
безбедноста.
Без разлика каков вид на возење практикувате во Kia Rio безбедноста е 
секогаш врвен приоритет. Нуди иновативни  и врвни карактеристики на 
технологија која ќе ве одржува Вас и вашите патници да бидете што е можно 
побезбедни на патот и при паркирање.

Помош за следење на сообраќајна лента (LFA) 
и Помош за одржување (LKA). Овој систем 
користи сензори за камера за следење на 
ознаките на патиштата
проверете дали вашиот автомобил е во 
центарот на вашата сообраќајна лента. 
Ве предупредува кога возилото е до 
приближување на границите на коловозната 
лента и ако е неопходно го прилагодува 
управувачот за даја поправи ситуацијата.

Интелигентно предупредување за 
ограничување на брзината (ISLW). 
Интелигентното предупредување за 
ограничување на брзината ви ги дава сите 
потребни информации за да ви помогнат 
да останете во границите на брзината. 
Користење на камерата на шофершајбната 
ги чита ограничувањата на брзината и 
ограничувања за претекнување, и ги поставува 
информациите на навигацијата преку екранот 
со цел да можете да преземете каква било 
акција која е потребна.

Паркинг растојание напред/назад
Предупредување (PDW) со вклучување/
прекинување копче за исклучување. Идеален 
за сигурно паркирање, PDW
користи ултразвучни сензори поставени 
на предната страна и задните  браници за 
предупредување за какви било пречки пред 
или позади при маневрирање во паркинг 
простор. Звучните сигнали можат да бидат
вклучени или исклучени.

Помош за избегнување на преден судар (FCA). Проценка на податоците од 
камерата и радарот на вашето возило, системот FCA анализира информации за 
други автомобили, пешаци или велосипедисти, за да се избегне потенцијален 
судар со нив. FCA исто така функционира за да спречи судар со возила при 
вртење на раскрсница. Ако открие потенцијален судир, предупредувачки сигнал 
се појавува  и се применува максимална моќност на сопирање. Системот може 
да открива возила и велосипедисти кои се приближуваат, како и пешаци кои го 
преминуваат патот.



За нивоата на безбедност.
Без разлика на предизвиците со кои се соочувате, Kia Rio секогаш
се грижи за безбедноста и мирот го става на прво и основно место.

Електронска контрола на стабилноста (ESC). Во случај на ненадејно 
со сопирање или вртење, системот ESC се активира за регулирање 
на вртежен момент на моторот и независно ја дистрибуира силата 
на сопирање, безбедно да ве успори со максимална контрола. 

Управување со стабилност на возилото (VSM). Заедно со моторно 
серво упрравувач, VSM помага да се осигури дека Rio останува во 
стабилност при истовремено сопирање и свијување.

Стабилност на права линија (SLS). Кога сопирате на права патека, SLS чувствува каква било разлика 
при применетиот притисок на сопирачките помеѓу десното и левото тркало и го прилагодува 
притисокот, се спротивставува на скршнувањето и одржува стабилност на права линија.

Предупредување за судар во слепа точка (BCW) и Помош за 
избегнување za судар од слепа точка (BCA).  Кога сакате да ја 
промените сообраќајната лента, системот BCW го детектира 
секое возило(а) во вашата слепа точка/мртов агол и ве 
предупредува со предупредувачки симбол во страничниот 
ретровизор, добивате известување во вашиот централен екран 
заедно со звучно предупредување. Доколку ја промените  
сообраќајната лентата и автомобилот ви е повторно на слепиот 
агол, и покрај предупредувањето за BCA системот,  автоматски ќе 
се применува системот за сопирање со цел да избегне судар. 

Предупредување за заден вкрстен сообраќај (RCCW). При возење 
наназад надвор од паркинг простор или патека, Системот RCCW 
базиран на радар Ве предупредува за потенцијалниот сообраќај 
кој ја преминува вашата патека или сообраќајната лентата во која 
влегувате.

Контрола за помош при стартување на нагорнина (HAC). Добијте 
дополнителна поддршка. Контролата за помош при поаѓање на 
нагорнина ќе го спречи тркалање наназад.

Помош за “долго светло”. Камерите вградени во шофершајбната 
ги детектираат возилата кои ви надоаѓаат ноќно време, 
автоматски префрлаат на средно светло за да се избегне 
заслепување на другите возачи. Откако ќе  пројде возилото, 
долгото светло повторно се вклучува. 



За мир на оние кои 
премногу размислуваат.
Rio е изграден со посветеност на безбедноста. Од напредни материјали 
и  нивно поставување, до вградување на најновите, најбудните и повеќето 
проактивни системи за помош на возачот, вклучувајќи специјализирани 
сензори и радар  – безбедноста е секогаш најважна. 

51% AHSS. Rio користи 51% напреден челик со висока 
јачина (AHSS) за да се испорача феноменална  
ригидност на телото, подобрена кабина и заштита како 
и динамични перформанси. 

8 зони на компоненти со “топол печат”.  8 основни 
области на стрес, Rio ја зајакна структурата на 
каросеријата за да се обезбеди уште поголема заштита 
од судар. 

97 m структурно лепило. Со повеќе од шест пати 
структурно лепило како од претходната генерација, Rio 
е поригиден, но полесен и има подобрар звук, подобри 
вибрации и подобро  управување со суровоста.

Шест воздушни перничиња. За да помогне во заштитата на 
патниците и потенцијално намалување на повреди во случај на 
судир, Rio  вклучува предни воздушни перничиња за возачот и 
совозачот на предното седиште, две воздушни перничиња на
страничните делови и две завесни воздушни перничиња кои се 
движат по должината на кабината. 

Во Kia Rio, цела низа заштитни материјали и високо напредни функции
се вградени за да ви помогнат да бидете безбедни, поддржани и под контрола.



За ние кои копнеат по карактер 
на возилото.
Никој не може да не се восхитува на чистата убавина и стил на комбинираниот на Kia Rio
со чувство за забава и авантура. Неговите елегантни, аеродинамични линии не го прават 
сето ова толку едноставно, додадени се толку многу дополнителни детали во дизајнот. Rio 
доаѓа со најновиот електрифициран погонски агрегат со низа опции за мотори, вклучувајќи 
благ хибриден (MHEV) и iMT, кои ја подобруваат мазноста и ракувањето со секое возење и 
се подобруваат во однос на економичноста на горивото. Оставајќи ги другите да застанат 
настрана и да го посакуваат ова искуството.



За љубителите на сестраност.
Kia Rio е совршено прилагоден за речиси било која цел. Од градските улици до практичните 
патувања или тој ненадеен копнеж за авантура, нуди целосна практичност – заедно со 
целосно уживање во возењето. Нема само да ве одведе од точка А до точка Б - ќе ви 
помогне да го направите секое патување апсолутно задоволство.



За инспириративните одлуки.
Убавината на палетата на Kia Rio е тoa што без оглед на вашите потреби или желби, ќе го 
најдете совршеното Rio и тоа ќе се совпадне со вашите желби. Со своите најсовремени 
електрифицирани погонски агрегати, можете да изберете од опсегот на карактеристиките 
на моторот, вклучително и опциите за благ хибрид (MHEV) и iMT или да ја поттикнуваат 
вашата страст за спортски,  динамичен изглед и возбудливи додатоци со GT-line. Што и да 
одлучиш, можеш да бидеш сигурен дека возењето никогаш нема да биде од само од едно 
едноставно место до друго. 



Прекрасни последни 
финиширања.
Оригиналните додатоци на Kia се дизајнирани по нарачка се со цел за да го подобрат 
Kia Rio. Создадени да ги задоволат највисоките стандарди за квалитет и стил, овие 
врвни додатоци се крајното финиширање за да го надополните вашиот автомобил. 
Разговарајте со вашиот локален продавач кој со задоволство ќе ви помогне да го 
направите вашиот избор. 

Поставка на задните седишта за  iPad®. ТВ емисии, филмови,
игри – сега вашите патници можат да уживаат во сите нив 
додека патуваат, поминувајте го времето побрзо на долгите 
патувања. Ротирајте и навалете со цел најдоброто можно 
искуство при гледање.

Текстилни патосници, велур. Чувајте ја вашата кабина 
беспрекорна и долготрајна. Овие висококвалитетни 
патосници од велур ќе бидат заштита на ентериерот на 
вашиот Rio од секојдневната нечистотија и подобрување на 
неговиот изглед истото време. Скроени за да одговараат 
совршено на стапалата, тие го прикажуваат логото на 
возилото во предниот ред и се прцврстени на место
со точки за прицврстување и анти-лизгачка подлога.

Комплет за стилизирање на надворешноста, сребрена боја. Погрижете се вашиот Rio да биде уникатен исто 
како и  Вие. Сега можете да направите привлечна изјава за стил на патот. Додадете мноштво впечатливи 
детали за дизајн со овој комплет за додатоци, кој вклучува странични здолништа, линија за украсување на 
задната врата и капачиња за огледала. Достапно во класична пијано црна, елегантна сребрена и живописна 
црвена боја. Сите овие производи се нудат и како комплет и како за индивидуална продажба.

Простирка за багажниот простор реверзибилна.  Со  двојна 
функција ви овозможува разновидна заштита – со меко 
амортизирање со висок квалитет на велур од едната страна 
и еластична површина отпорна на нечистотија на другата 
страна.



За љубителите на детали.
Покрај неговиот модерен дизајн, најсовремена технологија и паметно поставени 
карактеристики, Kia Rio исто така доаѓа со широк избор на опционални карактеристики 
за персонализирање на вашиот автомобил и го прават дополнително посебен.

Решетка за радијатор. Иконската решетка со изглед на тигар. 
Долгата, тесна и затворена црна решетка со висок сјај
дава повеќе изјава од кога било досега – го зајакнува
спортскиот изглед на Rio.

Сензор за дожд. Сензорот за дожд детектира капки дожд на
ветробранското стакло и ги активира бришачите при покривање
прагот.

Подвижниот покрив. Енергетскиот подвижен покрив додава уште 
поголема воздухопловност на
пространа кабина.

Електрични преклопни ретровизори. Преклопете ги и расклопете 
ги ретровизорите преку притискање на копче.

Влез без клуч. Уживајте во лесен влез без клуч со помош на 
далечинскиот клуч. Отворете го и заклучете го вашето возило 
со едноставно притискање на копче на надворешна рачка на 
вратата.

Потпирач за рака на централната конзола. Удобна поддршка при 
возење, со потпирач за раце со мек допир во боја, координиран 
со внатрешната облога.

USB конекција. Флеш драјвови и други компатибилни аудио 
уредите може да се поврзат преку USB-порт.

Аудио од 8” екран на допир во боја. Аудио систем со екран на 
допир кој ги прикажува имињата на изведувачите и песните 
и може да се контролира со допир со прст. Системот е 
компатибилен со Android Auto како и Apple CarPlay и нуди и MP3 
компатибилност.

Целосно автоматска клима уред (FATC). FATC нуди “постави 
- заборави” функција, автоматски вртејќи го системот со 
вклучување и исклучување за одржување на саканата 
температура во кабината.

Греење на предните седишта. Загреаните предни седишта 
вклучуваат три прилагодливи нивоа на топлина за да Ви биде  
пријатно кога е студено надвор.

Загреан управувач. Во студените утра, ќе уживате во 
добредојден и полесно загреан управувач.

Задна USB порта за полнење. Патниците од задните седишта 
можат удобно да ги  полнат  нивните уреди преку USB-портата 
поставена на задната страна на централната конзола.



За софистицираните инсајдери.
Вашиот Kia Rio кажува многу за Вас колку во внатрешноста толку и од надвор. Одбери од
разноврсна палета на опции за седишта, вклучувајќи ткаенина и кожа. Целосно новиот 
и ексклузивен син пакет со соодветни облоги - тоа едноставно мора да се види;  има и 
опција за спортска црна кожа со интегрирана облога во црвена боја.

EX стандардна црна ткаенина. Меко, издржливо 
платнено седиште обезбедувајќи топлина и удобност, 
со карактеристичен ткаен материјал со шаблон на 
одреден дизајн за да даде дополнително модерно 
чувство во внатрешноста. На вратите и предниот дел 
опремени се со облоги и обоен метал во бои кои ги
неутрализираат нијансите на платнената облога.

Специјални пакувања во боја. Меки, зацврстени 
седишта со вештачки кожни облоги во црвена 
или сина боја кои  нудат долготрајна удобност. 
Усогласеност и дотерувањето на вратите и предниот 
дел, сето ова му дава огромно добредојде на 
внатрешноста и прекрасен амбиент.

EX опционална кожа Сатурн во црна боја. Меки, 
зацврстени седишта со облоги од вештачка кожа нудат 
долготрајна удобност. Усогласеност на  вратите и 
предниот дел, прекрасен амбиент. 

Црна ткаенина од стандардна класа LX. Меко, но 
издржливо платнено седиште материјалот обезбедува 
топлина и поддршка. Вратите и предниот дел
се карактеризираат со метали во бои кои ги 
компензираат нијансите на платнената облога.

Црна ткаенина од класа GT + вештачка кожа. Впечатлива црна ткаенина и вештачка кожа, седиштата со 
впечатливи сиви шевови кои гарантираат дека линијата Rio GT има шик и спортски чувство.



За софистицираните инсајдери.
Со избор на девет живописни бои за надворешноста и четири различни стилови на фелни,
можете да одлучите како сакате вашиот Kia Rio да изгледа и дизајнот да Ве одликува баш онака 
какви што сте Вие.

Информациите за пневматиците во однос на ефикасноста на горивото и други параметри според Регулативата (ЕУ) 2020/740 
се достапни на нашата веб-страница, ве молиме посетете ја. Информациите за пневматиците како што е наведено се само 
информативни. 

Макс. 150.000 км гаранција за возилото. Важи во сите земји-членки на ЕУ (плус Норвешка, Швајцарија, Исланд и Гибралтар). 
Отстапувања според важечката гаранција услови, на пр. за боја и опрема, предмет на локални услови. Потрошувачка на гориво 
(l/100 km)/CO2 (g/km): урбано од XX/XX до XX/XX, вонурбано од XX/XX до XX/XX, комбинирани од XX/XX до XX/XX. Наведените 
вредности на потрошувачка и емисија се утврдени според законски пропишаното мерења и  процедури (ЕУ) 2017/1153. 
Горенаведените вредности се тестирани во новиот тест циклус на WLTP (Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) и 
се конвертираат назад во NEDC (New European Driving Cycle) дополнително мерено според методот RDE (Real Driving Emissions). 
Обезбеденото законско одрекување е само „шаблон“. Правното одрекување треба да се потврди со вашиот локален правен тим 
врз основа на локалните регулативи. 

Спецификации

Боја на надворешноста

Фелни

15-инчни челични фелни      

17-инчни алуминиумски 
фелни 

15-инчни алуминиумски 
фелни 

17-инчни алуминиумски фелни
(достапно само за GT-line)

16-инчни алуминиумски 
фелни

Свилен сребрен [4SS]     

Јасно бело [UD]   

Most жолта [MYW]   

Урбано зелено [URG]    

Perennial сиво [PRG]      

Сигнал црвено [BEG]       

Smoke Сино [EU3]

Црниот бисер Аурора [ABP]

Спортско сина [SPB]

Overall length 4,065/4,070 (GT-line) 1,070
Overall width 1,725 850
Overall height 1,450 987
Wheelbase 2,580 964
Overhang (front) 830/835 (GT-line) 1,375
Overhang (rear) 655 1,355
Fuel tank (liter) 45 290

Moтор 1.0 TGDI 1.2 DPI

MHEV MHEV MHEV
 6-брзински MT  6-брзински iMT 7-брзински DCT 6-брзински iMT  7-брзински DCT 5-брзински МТ

2WD 2WD

Бензин со филтер за честички бензин  (GPF)

12 (четири по цилиндар)   16 (четири 
по цилиндар)

998 998 998 998 1,197

100/4,500 120/6,000 84/6,000

172/1,500 172/1,500 200/2,000 118/4,200

188 188 185 190 173

xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx

xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx

xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx xxx–xxx

x.x–x.x

x.x–x.x

x.x–x.x

x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x

x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x

x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x x.x–x.x

1,198 1,228 1,223 1,228 1,253 1,143

1,620 1,650 1,650 1,650 1,680 1,570

900 900 910

450 450 450

Пренос 

Погонска лини쑻а 

Тип на гориво 

Тип на мотор 

Зафатнина (cc) 

Макс. мо쑯ност (PS/rpm) 

Макс. вртежен момент (Nm/rpm) 

Максимална брзина (км/ч) 

CO2 Комбиниран (урбано) (g/km) 

CO2 Комбинирана (вонградна) (g/km) 

CO2 Комбиниран (комбиниран) (g/km) х

Потрошувачка на гориво (урбана) (l/100 km) 

Потрошувачка на гориво (вонградско) (l/100 km) 

Потрошувачка на гориво (комбинирана) (l/100 km) 

Максимална тежина (кг) (макс.) 

Бруто тежина на возилото (кг) 

Макс. тежина на влече쑳е (кг) сопирано 

Макс. тежина на влече쑳е (кг) некочено

Целокупна должина   Простор за нозете (напред) 
Вкупна ширина   Простор за нозете (заден) 
Вкупна висина   Глава (напред) 
Ме쑩уоскино расто쑻ание    Простор за глава (заден)
Надвор (напред)   Простор за раменици  (напред) 
Настрешница (задна)   Простор за раменици и (задна)
Резервоар за гориво (L)    Багажен простор (VDA)

Димензии (mm)



Креирајте комплетен мир на умот.

Кога купувате нова Kia, сакаме да се чувствувате целосно поврзани со
вашето возачко искуство, не само денес, туку и за сите  години што доаѓаат. 
Затоа секоја нова Kia доаѓа со ексклузивни продолжени гаранции.

7 години гаранција за возилото. Секоја Kia има 
7-годишна/150.000 km гаранција за нов автомобил (до 3 
години неограничено; од 4 години 150.000 км). Оваа гаранција  
бесплатна и може да се пренесе на следните сопственици, под 
услов автомобилот редовно да се одржува во согласност со 
сервисирањето и сервис  распоредот.

Kia 7-годишна гаранција за EV/HEV/PHEV батерија. Кога 
префрлете на Kia Electric (EV), Hybrid Electric (HEV) или Plug-in 
Хибрид (PHEV), добро е да се знае дека нашите батерии се 

изградени да имаат долг живот*. Затоа во Kia со задоволство 
нудиме 7-годишна гаранција или од првичната регистрација 
или 150.000 км. Дури и за нашиот низок напон (48 V и 12 
V) батерии за електрични возила Kia Mild-Hybrid (MHEVs), 
нашата гаранција на Kia ве покрива во период од 2 години од 
првичната регистрација без разлика на километражата. Сето 
тоа значи дека едноставно можете да уживате во искуството 
на возење на нашиот еколошки опсег, секој ден во наредните 
години. 

* Ве замолуваме да забележите. Само за EV и PHEV, Kia 
гарантира капацитет на батеријата од 70%. Намалување на 
капацитетот на батеријата во возилата HEV и MHEV не е 
опфатена со оваа гаранција. За да се минимизира можното
намалување на капацитетот, едноставно следете ги упатствата 
на […] или консултирајте се со вашиот сопствен прирачник. 
Можете да најдете повеќе 
информации на www.kia.com/[...].



За цели на илустрациите се користат статични и подвижни слики. 
Финалниот производ може да покаже разлики во споредба со 
употребени слики. Моделите и спецификациите прикажани 
во ова брошурата може да се разликува од моделите достапни 
на вашиот пазар. Поради ограничувањата на процесот на 
печатење,  бојата на каросеријата на автомобилот може малку 
да се разликува од вистинските бои. Ве молиме контактирајте го 
вашиот локален продавач на Kia за најновите информации.

Kia Моторс Македонија 
Перо Наков 25, 1000 Скопје  
Р. Македонија 
kia.mk

+3892 2570 282
+3892 2570 283


